HEELE I

f, I.'

Tank- und Motorschutzbiigel MELEEE:Z; Vil
APRILIA PEGASO 650/ Zweiradzubehor RS

GARDA, ab Bj. 97 Werizeugkoffer

Spezialkoffer |

Artikel-Nummer: 502.702
66989 HOhfrdschen b. Pirmasens
Birkenstrae/Industrieaebiet

Telefon (06334) 9216-0

N Telefax (06334) 9216-80

1
I
|I

Montagehinweise

Vor der Montage Motorschutzwanne demontieren und KuhlwasseréusgIeichsbehélter lBsen.
Achtung: Motorrad nicht auf Seitenstander stellen!

Befestigung vorne (A):
Originalschraube demontierten; sie entfalle. Befestigung mit

1 x Gewindestab M 10 x 115 mm
2 x U-Scheiben @ 10,5 mm

2 X selbstsichernde Muttern M 10
2 x Kunststoffkappen M 10

Befestigung hinten oben (B):

Achtung: Zuerst eine Seite — dann die andere montieren. Hinterrad entlasten. Originalschrauben entfallen.
In die Rahemnvertiefung einsetzen

2 X Aludistanzen @20 x @ 11 x 20 mm

Zur Befestigung verwenden 2 x Inbusschrauben M 10 x 65 mm, Festigkeit 12.9
2 x U-Scheuben @ 10, 5 mm
2 X Sprengringe @ 10,56 mm

Befestigung hinten unten (C):

Links: auflen auf der vorderen Fulirastenverschraubung mit
1 x Inbusschraube M 10 x 65
2 x U-Scheiben @ 10,5 mm

1 x selbstsichernde Mutter M 10
Rechts: an dem freien Gewinde unterhalb der hintern Motoraufhangung mit

1 X Inbusschraube M 8 x 20

1 x U-Scheibe & 8,4 mm

1 x Sprengring @ 8,4 mm.
Zur Montage der Motorschutzwanne muRle diese im Bereich der vorderan Rohrfuhrungen etwas eingespart werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



